

## PROCES VERBAL

***Incheiat astazi 31.05.2019, orele 9.00 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Odaile***

Astăzi data de mai sus prin Dispozitia nr. Nr.55/23.05.2019 a Primarului comunei Odaile , a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului Local Odaile.

La lucrarile sedintei ordinare au fost prezenti 8 consilieri din totalul celor 9 consilieri aflati in componenta Consiliului local al comunei Odaile. Lipseste motivat d-l consilier Sfintes Emil .

La sedinta participa fara drept de vot domnii: Grama Tache Cristache , primarul comunei si Oprea Mirela, secretarul comunei.

Proiectul ordinei de zi al sedintei ordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de d-na Oprea Mirela-secretarul comunei prin afisare la avizierul de la sediul Primariei Odaile si din fata parcului Scolii cu clasele I-VIII Odaile si cuprinde urmatoarele puncte:

1.Hotarare privind aprobarea Planului de masuri privind colectarea selectiva a deseurilor.

2.Hotarare privind atestarea apartenentei la domeniul privat al comunei Odaile a unor suprafete de teren situate in satul Valea Fantanei, comuna Odaile .

3. Hotarare privind trecerea unui teren din domeniul privat in domeniul public al comunei Odaile pentru cauza de utilitate publica .

4. Informare privind stadiul Proiectului „**MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE DC84, DC182 și DRUM SĂTESC DS9, COMUNA ODĂILE, JUDEȚUL BUZĂU**”

Lucrarile sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Odaile sunt conduse de d-l secretar al comunei, care arata ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin Dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul de sedință, arătând ca din numărul de 9 membrii ai Consiliului local sunt prezenti 8 membrii.

Se supune aprobarii plenului consiliului local procesul verbal al sedintei ordinare anterioare, cu mentiunea ca acesta a fost semnat de presedintele de sedinta si de secretar, proces verbal afisat pe site-ul Primariei comunei Odaile. Cu 8 voturi pentru domnii consilieri aproba procesul verbal al sedintei anterioare in forma prezentata.

D-l președinte de ședință Badescu Vladimir supune votului punctele de la ordinea de zi , care sunt aprobate în unanimitate.

D-l președinte de ședință- Badescu Vladimir , da cuvântul initiatorului proiectelor de hotărâre pentru prezentarea acestora.

După prezentarea proiectelor de hotărâre, domnul consilier Badescu Vladimir - președinte de ședință propune începerea discuțiilor pe marginea materialelor prezentate.

D-l consilier Badescu Vladimir , arată că ordinea de zi conține o multitudine de probleme care interesează primăria și implicit populația comunei noastre, ședința a fost bine pregătită din punct de vedere tehnic .

Scopul selectării separate a deșeurilor de hârtie și carton, deșeurilor de metal și plastic , precum și a deșeurilor de sticlă îl constituie necesitatea de a evita contaminarea deșeurilor prin amestecarea acestora. În acest caz cetățenii trebuie educați, iar containerele trebuie acoperite . În legătura cu celelalte Hotărâri de pe ordinea de zi privind domeniul public și privat al comunei, domnul consilier Bădescu Vladimir precizează că se impune respectarea cadrului legal pentru definitivarea cartilor funciare. De asemenea aștepta cu mare nerăbdare finalizarea lucrărilor de aducțiune a apei potabile și faptul că trebuie acționat rapid, deoarece întârzierea lucrărilor și nerespectarea termenului de finalizare, poate duce la pierderea finanțării .

D-l consilier Stroe Stoian, apreciază materialele prezentate în cadrul ședinței Consiliului de astăzi, ca fiind de o importanță deosebită și susține cuvântul luat de d-l consilier Badescu Vladimir în legătura cu cele trei proiecte aflate la ordinea de zi . Propune amenajarea și refacerea fântânei din Capu Satului , punctul Stanilescu, aceasta fiind deteriorată datorită unei alunecări de teren.

Domnul primar a considerat necesară introducerea unei informări pe ordinea de zi care se intitulează „Informare privind stadiul proiectului „Modernizare drumuri comunale DC 84 , DC 182 și DS 6 Valea Deasă” și căreia îi dă citire.

Informează că cererea de plată privind proiectul „*MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE DC84, DC182 și DRUM SĂTESC DS9, COMUNA ODĂILE, JUDEȚUL BUZĂU*” a fost transmisă și returnată de către AFIR Constanța pentru rectificarea unor puncte din formular, cererea fiind trecută în așteptare.

Face referire la faptul că nu există bani pentru studiul geotehnic, în acest sens având oferta firmei „ECO GEO PREST SRL” căreia îi dă citire.

Referitor la aducțiunea de apă, domnul primar face referire la adresa transmisă de constructorul firmei SC „ STRABENBAU LOGISTIC ” SRL prin care solicită acceptul pentru continuarea lucrărilor la obiectivul „*MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE DC84, DC182 și DRUM SĂTESC DS9, COMUNA ODĂILE, JUDEȚUL BUZĂU*” , pentru a executa rigolele, specificând faptul că nu este necesar acceptul primăriei, deoarece aceste lucrări sunt prevăzute expres în contract .

D-1 primar Grama Tache Cristache in finalul sedintei da raspuns domnilor consilieri care i-au adresat intrebari in timpul interpelarilor acestora .

Arata faptul ca lacul comunal trebuie amenajat pentru spațiu picnic, deasemeni arata ca s-au montat pe marginea lacului 2 canapele, si o masa , dar acestea trebuiesc acoperite pentru a nu fi deteriorate, datorită intemperiilor . Mentioneaza faptul că este necesară construirea pe marginea lacului a un grătar.

Domnul Presedinte de sedinta Badescu Vladimir supune aprobarii materialele supuse dezbaterii sedintei Consiliului local de astazi, care sunt aprobate cu 8 voturi pentru.

Domnul presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei Consiliului Local din data de 31.05.2019 .

**Presedinte de sedinta,  
BĂDESCU Vladimir**



**Contrasemneaza,  
Secretar,  
OPREA Mirela**

